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431. TTocTpoiiTe OTPE30K, CUMMETPUUYHBIA OTpe3Ky MN OTHOCHUTEJbHO

ociiabciiice, W 3adiIinnTe KOOPAHHATH €70 KOHHOB, QM| |
a) M(0; 5), N(1; 3);
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432. TlocTpoiiTe TpeyroJbHUK, CUMMETPUUYHEIN TpeyroabHUKY ABC or-
HOCHUTEJIbHO OCH OPAMHAT, U 3aIIAIINTEe KOODJAUHATHI er0 BepINuH, eCJIN:

a) A(O; 1), B(3; 0), C(1; —2);
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433. IlocTpoiiTe YeTBHIPEXYTOJbHUK, CHUMMETPHYHBIN YeThbIPEXYIOJIbHH-
Ky ABCD OoTHOCHUTEJBHO Hadaja KOODAMHAT, W 3alHUIIATE KOODPAUHATHI

ero BepmuH, econ: a) A(2; 4), B(2; 7), C(9; 7), D(9; 1);
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N°¢ 438(r) BpIIOJIHUTE €U CTBUA:
1,25 ¢ (' 095) - (192 0,3 — 2,15 192) i 0928

1) 1,25:(-0,5) =12,5:(-5) = — 2,5
2) 1,2+ 0,3 =0,36

3) 2,15 1,2 = 2,58

4) 0,36 — 2,58 = — 2,22

5)—2,5—(—2,22)=-2,5+ 2,22 = — 0,28



Knaccnaa paooma.



14.4. 3axkpackTe 4acTh MJIOCKOCTH,
YKa3aHHBIM yCJIOBHUAM.
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a) abcoucca ¥ OopauMHATA —

IIOJIOKHTEeJbHbIE YUCJTIA;
| ¥

0]
»-
0 x

B) abcrmcca — ILOJO0KHUTETBHOE,
a OpAMHATA — OTpUIATEeNb-
HOE UMCJIO;

KOOPAMHATHI TOYEK KOTOPOM YAOBJIETBODAIOT

)
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0) abcomcca ¥ opaAMHATA —
OTpHIIATEeJbHBIe UHCJIA;
Y
(0]
0 X
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r) abGcmucca — oTpHIaTeJbHOE,
a OpAMHATA — TOJOMUTEJb"
HOEe YHCJIO.



437. Ckonupy#Te B TeTpaab PUCYHOK 81 M 3aKpaceTe TY 4acTh (UTypHI,
TOYKHM KOTOPOM OTBEUYAIOT YKA3aHHBIM YCJIOBUAM (€JNHUYHBINA OTPE30K —

1 kierka):
1) abcnucca U opguHATA MMEIT OJAMHAKOBBIe 3HaKH (00e IoJIoKu-

TeJbHBL UK 00e QTPHIIATeIbLHbI);
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437. CronupyiiTe B TeTpaab pucyHOK 81 U 3akpachTe Ty 4acTh QUIYpPHI,
TOYKH KOTOPOM OTBEUAIOT YKa3aHHBIM YCJIOBUAM (EJNHUYHBIA OTPE30K —
1 xierka):

2) opAauHAaTa MeHbIIe 2, HO GoJabIre —2;
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437. CkonupyiiTe B TeTpaab pUCYHOK 81 u 3akpachkTe Ty 4acTh (QUI'YDHI,
TOYKHU KOTOPOU OTBEUAKOT YKa3aHHBIM YCJIOBUAM (€JNHUYHBIA OTPE30K —
1 xiaeTka):

3) opauHara 6oasme 0, HO MeHbIIe 2

YA




437. CkonupyiTe B TeTpaab pUCYHOK 81 M 3aKpaceTe Ty 4acTh (PUIYDHI,
TOYKHU KOTOPOU OTBEUAKOT YKa3aHHBIM YCJIOBUAM (€JNHUYHBIA OTPE30K —

1 xxersa): 4y opauHaTa GOJBIIE — 3, HO MEHBIIIE 3.

YA




Ne 443(B)

B) OIUH HACOC MOXKeT HANOJHUTh 0ak HedThIO 3a 15 MUH, Apyroi —
zga 20 mMuH, a TpeThbeMy Hacocy Ha 310 morpebyerca 30 mumH. Kakyro
yacTh 0aKa MOTYT HANOJHHUTH HedTHIO BCe TPHU Hacoca BMecTe 3a 1 MuH?

Hacoc t v
| 1 —
5 MHMH ™
11 20 MUH i%
111 30 MMH =
30
4 3 2
1k+ f+ i_ 4.3 2 _ 9

15 20 30

_60+60+60=6_0=
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Jloma:

y: NC 434 — 435;

443(a).
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